



В городе Кунгуре местная жительница, обвиняемая в заведомо ложном обвинении сожителя в совершении тяжкого преступления, предстанет перед судом

Кунгурским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю окончено предварительное следствие по уголовному делу в отношении 32-летней жительницы города Кунгура, обвиняемой в совершении преступления предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос о совершении преступления, связанный с обвинением лица в совершении тяжкого преступления).

Следствием установлено, что в марте 2018 года обвиняемая, находясь в состоянии алкогольного опьянения, разругалась со своим 37-летним сожителем, узнав о его неверности. Решив отомстить ему, женщина уговорила свою 26-летнюю знакомую оговорить мужчину в совершении изнасилования, после чего они вместе сделали ложное сообщение о совершении преступления в правоохранительные органы. Факт оговора был установлен.

В период предварительного следствия был собран достаточный объем доказательств, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. 26-летняя соучастница скрывается от следствия и объявлена в розыск.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1269275>